15 ZAFSte] eb W ez gyt

Aol ¥ shF &
230 QU= sk AL AA Y 2 % AX) AL,

==
S TT

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I Y I T T I S NI I B

e B ECEIECERTIN G
47

H S &
H sl =1

7]}

J&"
il



Aegolu] vt 33 BnE AFste] Lhek w1 medet,
23] Gl $1TE A9 B w9l FokAl e

H St =
H sl =1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I Y I T T I S NI I B

R EEZ NN
7]

e

7]}

5
)



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo o b by by by by by by by

A ag g NIEETEIN

AR oAl

fd

Rl

M



o2 g-7loyl A & A 400000 €& M Z 2 LrERH

AQUct. wguzt A Hlg2 AAe [ (% g e[ |
el &Bt2 5 oA L.

wZlojul x| & 2]

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
L+ |

4%

%;'_gﬁjl S o & ]| A




spyEel go
sfefet.
SHAYS 0| Sy
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo by b by by by by by by by
(O) Adg B3 |AB3H

Ll



m2 Uehg Zelth. )
A A &

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I I T I I B B

5 |FEE| SA4 |2 s

e %




7. S nheelA G 2 B WA e7]9) OFE FALSTe] Lk ¢
S meUT), 2] W] 7H Bhe AL of ZelA] FotA L.




8.  A7Y st 6 shd SHAY 280 ol 7t Aojste YEHE XAlsHo]
Vet Qaej eyt o] 7k A olst= sHA)

7tn A2 LfEt




9.

2714 et 6 Shd SHAY 280 ol 7kl A ojshe UekE £AFSHY
vehd Ayt E4= B2 sHE0l 7HaL Al ofshs Uk
ol el A] oA L.

7tn A2 LfEt

(20%)
A2 [ =g
(15%)/  (30%)




10. b 9L oL 249 7] 7hs hEE thebd Y m e,
HlE R QAL DaAste] B el PahAL.

7| 7tA HiEE
0(%)

o} 54k 7)
(9%)

75

50



CREESIRIS

tol b

400 H 9] HulE xAFS

a1y

ol 5}

11.

HA 2.

S

A7t #me

=
=

TR

o_uﬁu(m\

Ho



12. g &vloly ol gt &

ww o
oo
= o
)
o,
=
e
[
)
=]
1A
i
i)

e 2 A o]
A&7} 200000 9 wf, W-SH|[= Anpolx] LEA Q.




13.
o5 SollA Bl&

@ =gz
@ O¥aeo

SES
S N5 I2AQ

I



14. Aopd ¥t PP Eo] =2 v = SuFE AR gz eyt

ofal] w7l mo| A Ao|ths Z= 0] F uj QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

@) 6HH ® 5HH ©) 4HH @ 3HH ©) 2HH



15. AAel 4

1017} 36cm Q1 W 1 Lo A 27cm 2 LFEFH 22 A <]
2 % & AA|ot=A] FotAl L.

Ct-

= %

v



16. gjxoje gt & &=2] 2¢l& vehdl szt shgEH=
71eFo] & 8iQ1A] LSHAI L.,

Shed REO| MOl
oOL—— —0na0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo b Py by by by by by by by

kNI

A
I

7)e




L.

]

S

of

HAA

™
=

ol

oo duyot. 24

T

—
[e] =
g2 HT

)

i

EHOfr AE
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SHA
o

[

off ejofd

=

=

g

Sol goly A @ 24
o]} of

1A
.

8

0

17.




18. W& 30% ol sl¥shs e 10cm ¢ W= vrepd w, g
cm & Z120F 5j=2] FoHA 2

Qe -



Yl okl 6 ehd sHEo] Abe nhe& ARSH] YEhd EA Y.
= AA Zol7F 20em Q1 sz 2 T, Hdlups2 2
cm & WER O 2] =7] 514 L.

uhed Al S 5
o [RE[FR[ AN EA[A
S E(W) |24 | 15| 12 9 |60

a = cm



20. ot 19e ol W Sy Eel
S EL A L EL
7 Folot AR B R %AUAA?

75 25

50

@D 15% @ 35% 3) 45 % @ 55% 3 60%



21. thg Qasfmold tre ARel [ % g u, [ Jetel Sojz
S 2% 57 A7 9] o] P52 LERiA 2.



22. th YL mel A @A EA7} 1200 Aolet
A L.




23.

rol ol

ek

Faoly) B stgEol £

=
75_10

=

14l ¥ sk o] 30 el



24. e Ydasjms Atuy A

o
7} 00 7 AL 1) o)FHlE o

=

St

ufl



25.

g%y shgo] shsol &
SEEGISE ST

shAo] 2 o wolx] 7

Apstol vietd ¢

=
W, %78 Fofot

<



26. o2 92 vt A9 JIFE gadizs e Adych
1995 2] -] yke] 9174= 5000 Tt ol2kar g uf, 65 Al o]F <]
AT ]ol Heka e [ kel Sojg 4w 48

oA 2.
ol ol

19954¢

0~144] 15~64A

23.2% 70.8% A

I_65/\1] o] A}
6%

YR 3



27. 9% Shal 6 3 SIS AUE ZAste] Lk el e,
A7k 72 W ), oMot uh o] 2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Ly b by by by by by by 1y

X ol | H9A 3R] 7IE




28. A7 o6 o Zofot B ZASHe] ek

o] 75 HolgtH, A5 st 6

Z0f5l= =

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I T N AN T I T |

=3 | A% | =0 | 7=
(30%) 25%) | 20%) | A |(15%)

Zop
(10%)




29. o322 ol vt AYE] AFAE FAboto] w12 trerH
AQUth the 1#ZE Zo]7} 8em ¢ Wl mE J2cd @

ehE0|4| B shlS9| HEX|

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

— O




30. Aol st 400 o] EolshE

252 25l Uehil A1 m
QIUITE. F1eke] 70% o At SR L B U ES Eolaity o
HUES Foloie AL R WA oA,

ZE0lotes 83
0
i P
75 (160%1) 25
50

of



31, The AT F pie ol Fad GAIY] ofd Aot AElE vehd
A1, () AR 74ge 2Akstel ek Uk o] B4
SAY F Aol 400 B uf, okl AT AR B Pl
54 2.

h



ol

25

Hit

75

o0

=

® 28000

=

@ 24000

=

® 20000

2]

® 32000

2]

@ 30000



33.

O A1) Zof7t 25em Q] W] I Lo A @ @ET 2em WL,
G @EH 5em AU @7F 4121 16 %L ™, @2 Zol= % cm
A7 T3 2.

(@ |6] @ |@]

g o




34. 9= A=

= Zo17F20em?l Wz E R o, o] 5w 2} 57
Fau o g2 ¥ em7t HEA A . (T AH], o] 5H], £
FAuE Aot FHL A o] 624 % YUTh)

I= 9
A 198000
o5 ]
W-5H] 82000
A%
F71, @¥] | 28000
71EF 46000
oA 500000

Qe o



35.

B2 52 Zo]7} 1em, 2em, 3em, 4cm Q)
ddstel AT BE AU A1dze AAT
A2 5h= HlEga T I s v 13E o, o %
Hl&2 d %217] HotA| L.,

® 34% @ 405% ® 43.75%
@ 54 % ® 63.25%



